

怎么就管不住自己肚子里的那个“酒虫”

一个月内两次酒驾被抓正着

本报热线967066消息(通讯员姜波 记者 孙健) 上个月,莱山区的王军(化名)曾因酒驾吃了亏被暂扣了驾驶证。这个月21日,王军又“小酌两杯”,然后骑摩托车上路。这次,王军被处以拘留7天和罚款2000元的处罚。

7月14日中午,家住莱山区的王军跟几个朋友聚会,多喝了两

杯。觉得自己没醉,王军借酒壮胆便骑着摩托车准备回家,没想到在观海路与逛荡河东路交叉路口,被执勤民警拦了下来。

57.2mg/100ml,王军被测出酒驾。民警依法暂扣王军驾驶证6个月并处1000元罚款。

本应该吸取这次教训的王军,8月21日没忍住,又在亲戚

家“小酌两杯”。据王军称,“不多,也就两两白酒。”

从中午12点喝到下午3点多,要回家时,王军才惊觉自己骑了摩托车。因为喝酒的时间比较长,王军琢磨着酒劲应该过了,一咬牙一跺脚就跨上了摩托车。

谁知,这次民警再次将他拦下,因为他没带头盔。民警还没

靠近,一股酒气就先冲了过来,酒精测试54mg/100ml!

这次的处罚就没有罚款那么简单了,王军因暂扣驾驶证期间驾驶被罚款1000元,拘留三天;二次酒驾受到1000元罚款、吊销驾驶证以及拘留四天的处罚。合并执行后,王军被罚款2000元,吊销驾驶证以及拘留七天。

储物柜的锁坏了 他借机偷顾客钱

本报热线967066消息(通讯员 孙婷婷 记者 孙淑玉) 偶然发现浴室储物柜的锁出现故障,不但不向老板反映,反而将贼手屡屡伸向顾客。20日,一洗浴中心的工作人员吴某被莱山警方抓获。

20日,盛泉派出所接到报警称,辖区一洗浴中心储物柜被盗。民警到达现场后发现,储物柜没有被撬盗的痕迹。

失主刘某十分肯定地说他少了1600元。

对于刘某的说法,储物柜保管员兼收银员吴某坚称刘某是要赖。经综合分析,民警认定吴某有重大作案嫌疑,将吴某“请”进了派出所。刚进派出所大门,吴某就立马交代了。

原来,吴某2012年春节后应聘在洗浴中心从事保管和收银工作。4月份的一天,他偶然间发现浴室部分储物柜的锁很容易反弹开。

吴某牢牢记住有问题的储物柜位置。每当觉得客人可能带有现金,吴某就将有问题储物柜推荐给顾客,然后趁机下手。因担心被发现,吴某每次只拿一部分。

利用这种手段,吴某先后利用职务之便侵占了顾客现金1万余元。

目前,吴某因涉嫌职务侵占已被采取强制措施,案件正在进一步调查中。

传销获利2.8万 刚到烟台就被抓

本报热线967066消息(通讯员 周福基 张林山 记者 鞠平) 近日,一名因涉嫌非法经营的网上逃犯刚流窜到烟台,就被芝罘公安分局黄务派出所民警抓获。目前,犯罪嫌疑人张某已被移交山东无棣警方。

16日,芝罘公安分局黄务派出所接到无棣县公安局协查请求,一名因涉嫌非法经营的网上逃犯可能流窜到芝罘区黄务街道辖区。黄务派出所立即组织警力展开排查,迅速锁定了嫌疑人在烟台的亲戚家住处,晚上6点,民警果断出击将网上逃犯张某抓获。

经查,犯罪嫌疑人张某,女,吉林省长春市人。今年8月,该伙同他人以非法传销的形式骗取他人现金2.8万余元,后潜逃到烟台。

太“横”了

近日,荣乌高速公路蓬莱管理处路政执法人员与龙口交通局联合执法,查获了1辆违法超限车辆,该车的车货总宽5.5米,超宽3米,比高速公路的超宽车道都宽了0.7米。只有将收费站的超宽车道的所有指示牌卸下来,此车才能勉强通过。路政人员立即将车辆引导至最近的收费站并劝下高速。

通讯员 邱蕾 仲琳 本报记者 鞠平 摄影报道



酒驾肇事,为骗保找好友顶包

保险公司的勘察员通过四个电话记录找出事故新疑点

通讯员 国忠 占业 文晨 见习记者 于涛

招远市的曲某在酒后驾车送朋友回家途中,不慎与一辆奥迪车相撞。为了逃脱责任,同时获得保险公司的赔偿,曲某自作聪明,电话求助好友郝某,让他来冒充驾驶员。最终两人的冒名顶替还是被民警识破。目前两人已经被刑拘,案件正在进一步审理中。

凌晨逆行引事故 民警勘察定责任

6月6日凌晨0点40分,招远市公安局交警大队接到报警:河东路中段一辆白色现代索纳塔轿车与一辆黑色奥迪A6轿车相撞,奥迪车随后撞上一对菜贩夫妇和他们的货车。

面对民警的询问,“司机”郝某称当时他将现代车停在路边,被奥迪撞上。现代车的车主曲某的讲述跟郝某如出一辙。

而据奥迪车主李某描述,当时现代车是逆行,才导致了事故。李某说,当时白色轿车还下来一个小伙子与他理论,但他着急送车上受伤朋友上医院,随后离开了。

到底真实情况怎样?经走访周围目击者,同时勘察现场的痕迹,民警最终确认现代轿车逆行行驶撞向奥迪轿车,现代轿车方负全责。经过再次盘问,郝某及曲某也承认了自己逆行的事实,称开始时为逃避责任才会撒谎。

保险公司勘察员 发现事故新疑点

曲某轿车所投保保险公司的勘察员石某提出新疑点——曲某车祸时有更换驾驶员骗保的嫌疑。原来,当时曲某的车出车祸后,是在清障车开始处理现场后才给保险公司打电话,告诉勘察员的说辞与交警的一样。

根据现场情况和曲某描述,

石某起初认为奥迪轿车应负全责。然而,交警勘察认定的情况,与曲某的描述完全相反。虽然曲某解释他是为了逃避责任,但石某却开始怀疑内有隐情。

经查询,石某发现郝某与曲某在通知保险公司前,有过四次通话,加上两人跟对过词一样。保险公司就怀疑情况报了警。

民警再次审讯 男子吐露真相

7月14日到16日,民警多次审讯郝某和曲某,得到了相同的回答。目击市民及受害人也无法确定真相,调查一下陷入僵局。

经反复分析讯问笔录,民警针对郝某展开攻关。7月16日晚8点左

右,郝某最终主动找到民警,供述了当天在曲某出车祸后,出于哥们义气去顶包的事实,“我很心虚,但是第一次撒了谎,以后几次都不敢说真话,我很后悔。”在事实面前,曲某也承认了找人顶替的真相。

原来,当天喝完酒后,曲某在送完一名朋友回家的路上发生了车祸。他的第一反应就是:完了!醉酒驾驶不但要被追究责任,保险公司肯定也会拒赔。

焦急之下,一个想法在他脑中闪现——何不来个偷梁换柱,找人冒充驾驶员?

曲某马上打电话叫自己的铁哥们郝某赶到现场。两人经多次沟通,统一好了口径,于是便出现了前面的波折。